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Zvýšení dopravní bezpečnosti v obci Jestřabí Lhota - stavba 
a rekonstrukce chodníků - žádost o prodloužení nástupní 
hrany autobusových zastávek na 19 metrů  

 

Vážený pane starosto, 

rád bych Vás požádal, abyste se v rámci projektu rekonstrukce chodníků ve Vaší obci 
zasadil o prodloužení nástupní hrany autobusových zastávek na potřebných normových 
19 metrů. 

Na autobusových linkách PID č. 705 a 706 jsou již od září 2021 na většinu spojů nasazeny 
kloubové autobusy dosahující délky 18,75 m. Tato vozidla jsou na linku nasazena z důvodu 
enormní poptávky zejména u školních spojů do Kolína, a to v obou směrech, v odpolední 
špičce pak ve směru z Kolína. Pokud by byla zachována původní délka pro autobus délky 
12,8 m, zadní část kloubového autobusu by vyčnívala do jízdního pruhu a tím přímo 
ohrožovala ostatní účastníky silničního provozu. Požadovaného zvýšení bezpečnosti 
bychom tak nedosáhli. 

Výšku nášlapu u zastávek pak požadujeme 16 cm. Norma sice uvádí výšku 20 cm, to je ale 
opakovaně praxí potvrzeno, jako nevhodné. Důvod, proč požadujeme výšku nižší je ten, 
že přijíždějící moderní nízkopodlažní autobus si nadjíždí pravou přední částí nad nástupní 
hranu zastávky tak, aby mohl co nejtěsněji zastavit u nástupní hrany a zajistit tak plně 
bezbariérový nástup a výstup cestujících a v případě normových 20 cm dochází 
k poškozování jak vozidla, tak i povrchu samotné zastávky. U některých typů vozidel je 
navíc problém i s otevíráním dveří směrem ven nad nástupní hranu zastávky. Pokud bude 
tato nástupní hrana 20 cm, tak část řidičů bude raději „preventivně“ zastavovat daleko od 
nástupní hrany, čímž bude nutit cestující udělat nejdřív krok do vozovky a pak teprve do 
autobusu – o pohodlnosti nebo dokonce bezbariérovosti v takovém případě nemůže být 
vůbec řeč. 

Děkuji předem za Vaši vstřícnost a těším se na další spolupráci. 

Se srdečným pozdravem 

Mgr. Luděk Kudláček 
vedoucí oddělení infrastruktury a inovací 

Vážený pan 
Václav Nedbal 
starosta obce Jestřabí Lhota 
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